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1/ ⴰⴷ   ⵖⵔⵖ  ⴰⴹⵕⵉⵚ   ⵔⴰⵔⵖ   ⴼ  ⵉⵙⵇⵙⵉⵜⵏ : 

2/ ⵙⵎⴷ  ⵜⵉⵡⵉⵏⴰⵙ  ⴰⴷ  ⵙ:             ( ⵣⵓⵏⴷ  ,  ⵜⵜ  ,  ⴰⵏⵛⵜ  ⵏ  ,  ⵜ ). 

3/ ⴽⵯⵜⵉ  ⴽⵕⴰⴹ  ⵡⴰⵏⴰⵡⵏ  ⵏ  ⵜⵓⵏⵏⵓⵏⵜ  ⴷ  ⵉⴳⵓⵎⵎⴰ  ⵜⴰⵔⴰ  ⵜⵏ: 

4/ ⵙⵙⴼⵍⴷ  ⵜⴰⵔⴰⵜ:  

ⵉⵙⵎ ⵉⵏⵓ :  ............................................. 

ⵜⴰⴽⴰⴷⵉⵎⵉⵜ ⵜⵏⵎⵏⴰⴹⵜ ⵏ ⵓⵙⴳⵎⵉ  
ⴷ ⵓⵙⵎⵓⵜⵜⴳ 

ⵜⴰⵎⵏⴰⴹⵜ ⵏ ⵎⵕⵕⴰⴽⵛ ⴰⵙⴼⵉ 
ⵜⴰⵎⵀⵍⴰ ⵜⴰⵙⴳⴰⵡⴰⵏⵜ ⵏ  ⵕⵕⵃⴰⵎⵏⴰ 

ⵜⵉⵏⵎⵍ  ⴽⵓⵎ ⴰⵍⴼⴰⵔⴰⵃ 

  ⵉⵎⵓⵏ ⵢⵉⴷⵉⵔ ⴷ ⴱⴰⴱⴰⵙ ⵙ ⵓⴳⴰⴷⴰⵣ ⵖ ⵜⴳⵉⵔⴰⵏ ⵉⵎⴰⵍⴰⵙⵙ ⴰⴷ ⴷ ⵙⵖⵉⵏ ⵜⵉⵎⵙⵓⵖⵉⵏ ⵏⵏⵙⵏ : ⵉⵛⴰⴽⴰⵏ ⴷ ⵉⴳⵓⵎⵎⴰ ⴷ 

ⵓⴽⵙⵓⵎ. ⵉⵎⵉⴽⴽ ⵉⵏⵏⴰ ⴰⵙ ⴱⴰⴱⴰⵙ ⵉ ⵢⵉⴷⵉⵔ : « ⵉⵙ ⵊⵊⵉⵏ ⵜⴰⵏⵏⵉⵢⵜ ⵜⵉⵍⵉⵜⵛⵉⵏⵉⵏ ⴰⴷ ⵉⵣⴳⴳⵯⴰⵖⵏ ⵣⵓⵏⴷ ⵜⵉⵎⵉⵟⴰⵛ. 

ⵢⴰⵀ!  ⵏⵙⵖⴰ ⵜⵏⵜ, ⵢⴰⵏ ⵡⴰⵙⵙ, ⵏⴽⴽⵉ ⴷ ⵉⵎⵎⴰ. ⴼⵓⵍⴽⵉⵏⵜ ⴼ ⵜⵡⵔⴰⵖⵉⵏ. ⵉⵙ ⵜⴰⵏⵏⴰⵢⵜ ⴰ ⴱⴰⴱⴰ ⵜⵉⴷⴼⴼⵓⵢⵉⵏ ⴰⴷ?  ⵍⴰⵍⵏⵜ 

ⴰⵏⵛⵜ ⵏ ⵜⵡⵊⵊⴰ, ⵔⵡⴰⵙⵏⵜ ⵜⵉⵎⵛⵎⴰⵛⵉⵏ. ⵉⵙ ⵜⵓⴼⵉⵜ ⴰ ⴱⴰⴱⴰ ⴰⴷ ⴰⵖ ⵜⵙⵖⵜ ⵜⵉⵎⵛⵎⴰⵛⵉⵏ? ⴰⵔ ⵜⵏⵜ ⴱⴰⵀⵔⴰ ⵜⵜⵉⵔⵉⵖ. 

ⵎⴰⵅ ⵉⵙ ⴷ ⴰⵏⴱⴷⵓ ⴰⵢⴰ ⴷ ⵉⵍⵍⴰⵏ? ⵓⵔ ⵉⵍⵍⵉ ⴷⵖⵉ ⵖⴰⵔ ⵉⴳⵓⵎⵎⴰ ⵏ ⵓⵎⵡⴰⵏ ⴰⵎ ⵜⵉⵍⵉⵜⵛⵉⵏⵉⵏ ⴷ ⵜⴷⴼⴼⵓⵢⵉⵏ ». 

1- ⴼⴽ ⴰⵣⵡⵍ ⴷ ⵢⵓⵙⴰⵏ ⵉ ⵓⴹⵕⵉⵚ? ……………………………….……..…………………………..… 

2- ⵎⴰⵏⵉ ⵙ ⵉⴷⴷⴰ ⵢⵉⴷⵉⵔ ⴷ ⴱⴰⴱⴰⵙ? ⵎⴰⵏⴰⴳⵓ? ………….…………..……………………….…….… 

3- ⵎⴰ ⴰⴷ ⵔⴰⵏ ⴰⴷ ⵜ ⵙⵖⵉⵏ? ………….……………………………………….……………………..… 

4- ⵎⴰⵎⵏⴽ ⴳⴰⵏⵜ ⵜⵉⵍⵉⵜⵛⵉⵏⵉⵏ ⵣⴳⴳⵯⴰⵖⵏⵉⵏ?…………….…………………..…………..………………… 

5- ⵎⴰⵅ ⴰⵍⵍⵉⵖ ⵓⵔ ⵓⴼⵉⵏ ⴰⴷ ⵙⵖⵉⵏ ⵜⵉⵎⵛⵎⴰⵛⵉⵏ?  …………………………….…………………….…… 

6- ⵎⴰⵜⵜⴰ ⵉⴳⵓⵎⵎⴰ ⵏⵏⴰ ⵏⵜⵜⴰⴼⴰ ⴳ ⵉⵎⵉⵔ ⵏ ⵓⵎⵡⴰⵏ? : …………………………….……………….…..…… 

ⴰⵙⵍⵎⴰⴷ : ⵓⴱⵉⵀⵉ ⵎⵓⵃⴰⵎⵎⴷ 
ⴰⵙⵡⵉⵔ : 3/4/5/6 

ⵉⵔⵉⵎ : 2 

  

  ⵓⵙⵉⵏ  ⵉⵏⵍⵎⴰⴷⵏ  ⴰⵇⵔⴰⴱ  ⵏⵏⵙⵏ  ⵙⵔⵙⵏ ………..  ⴼ  ⵜⴰⴷⴰⵡⵜ  ⵏⵏⵙⵏ. 

 ⵉⵖ ⵉⴷⴷⴰ ⵎⴰⵙⵉⵏ ⵙ  ⵓⵙⴰⵢⵙ  ⴰⵔ ⵉⵜⵜⵓⵔⴰⵔ  ⵜⴰⵡⵊⵊⴰ ⵏ ⵓⴹⴰⵕ  ⴰⵛⴽⵓ  ⵉⵃⵎⵍ …………… 

  ⵉⵖⵣⵣⵉⴼ  ⵓⵍⴳⵯⵎⴰⴹ  ⴰⴷ , ⵉⵍⴰ ……………  ⵢⵉⵣⵉⴽⵔ. 

  ⵜⵍⵙⴰ  ⵜⵉⵜⵔⵉⵜ  ⵜⵉⵎⵍⵙⵉⵜ  ⵏⵏⵙ  ⵜⴰⵎⴰⵢⵏⵓⵜ, ⵜⴼⵓⵍⴽⵉ …………….. ⵜⴰⵊⴷⴷⵉⴳⵜ. 

 
1.5

5 

2 

3 

4/ ⴱⴹⵓ  ⵜⴰⵡⵉⵏⵙⵜ  ⴰⴷ  ⵙ  ⵜⴱⵔⵉⴷⵜ  ⴷ ⵢⵓⵙⴰⵏ:  

2.5 

1 

  

 ⵏⴽⴽⵉⴰⵔⵜⵜⵉⵔⵉⵖⴰⴷⵜⵜⵓⵔⴰⵔⵖⵜⴰⵡⵊⵊⴰⵏⵜⵣⴳⴰⵡⵜ. 

 

ⴰⵏⵏⴰⵥ  ⵉⵖⵓⴷⴰⵏ 


